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Tarih  : 20.07.2023 

Sayı : BBDAS/2023-116 

Konu : İşletme Kayıtlarının Düzeltilmesine Yönelik Tahakkuk Eden Vergilere Tecil 

Taksitlendirme İmkanı Getirildi 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayımlanan 14 Temmuz 2023 tarih “2023/3 Seri No.lu 

Tahsilat İç Genelgesi” ile; 

 

- 7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik 

Yapılmasına Dair Kanunun 6 ncı maddesine istinaden “İşletme Kayıtlarını Düzelten 

Mükelleflerin” bu kapsamda tahakkuk eden vergilerini ödeme güçlüğü içinde bulunmaları 

nedeniyle 6183 sayılı Kanunun 48 inci maddesine istinaden tecil ve taksitlendirerek ödemek 

istedikleri istemeleri üzerine, 

 

- 7440 sayılı Kanunun 6 ncı maddesine göre “İşletme Kayıtları İle Kasa Mevcutları Ve 

Ortaklardan Alacaklar Hesabı Kayıtlarını Düzelten Mükelleflerin” 

 

- Bu işlemler üzerine tahakkuk eden vergilerinin 6183 sayılı Kanunun 48 inci maddesi uyarınca 

tecil ve taksitlendirilebilmesi (katma değer vergilerinin müracaat tarihinden itibaren 6 ayı 

geçmeyecek şekilde azami 6 taksitte) uygun görüldüğü, açıklanmıştır. 

 

Buna göre; 7440 sayılı Kanunun 6 ncı maddesine göre “İşletme Kayıtları İle Kasa Mevcutları 

Ve Ortaklardan Alacaklar Hesabı Kayıtlarını Düzelten Mükelleflerin” tahakkuk eden bu 

vergilerini 6183 sayılı Kanun’un 48 inci maddesinde yer alan usul ve esaslara göre 

taksitlendirerek,  azami 6 taksit halinde ödeyebilmeleri mümkün hale getirilmiştir. 

 

Taksitler halinde ödenecek KDV’lerden indirim hakkı olanlar ödedikleri tutarları, “ödemenin 

yapıldığı aya ait” 1 No.lu KDV beyannamelerinde indirim yapabileceklerdir. 

 

Saygılarımızla. 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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